



## **В Курском районе трое местных жителей подозреваются в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей села Каново Курского района, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, с апреля по май текущего года подозреваемые, являясь родственниками, вступили в преступный сговор и из продуктового магазина в селе Каново Курского района продавали фальсифицированную алкогольную продукцию в бутылках с этикетками «Водка Родник Сибири» и «Водка Царская охота золотая». Согласно заключению эксперта, данная алкогольная продукция не отвечала требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, поскольку приготовлена из спирта непригодного для производства ликероводочной продукции, в виду наличия в ней токсичной микропримеси – ацетона. Материалы о совершенных преступлениях поступили из отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Курскому району.

По уголовному делу запланировано проведение ряда следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего. В ближайшее время следствием запланирован допрос подозреваемых, осмотр алкогольной продукции и последующее признание её вещественными доказательствами по уголовному делу, расследование которого продолжается.

15 Июня 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1136062>